

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„Bogdán László roma ösztöndíj”
megállapítására 2025.

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a **Bogdán László roma ösztöndíjról** szóló 7/2023. (II.27.) számú önkormányzati rendelete alapján

A rendelet célja

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete elismeri Bogdán László, Cserdi község polgármestereként végzett kiváló közösségépítő munkáját, az ellentétek kibékítésével, a közösség megszervezésével, a közösség motiválásával, a közösség tudatosabb, öngondoskodásra épülő szemléletformálásával történő arra való törekvését, hogy a hátrányos adottságok között is képesnek kell lennünk felfedezni a közösség minden tagjában ott lakozó értéket.

Pályázók köre

Bogdán László roma ösztöndíjban (a továbbiakban: ösztöndíj) részesíthető pályázati eljárás keretében kiemelkedő képességű egy nappali tagozaton középfokú iskolában tanulmányokat folytató tanuló és egy az első diploma megszerzése érdekében felsőfokú oktatási intézményben, nappali tagozaton, államilag finanszírozott képzésben tanulmányokat folytató tanuló, amennyiben

- a) a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 1. mellékletében meghatározott, roma nemzetiséghez tartozik;
- b) legalább egy éve siófoki bejelentett lakóhellyel rendelkezik; és
- c) a pályázat benyújtását megelőző félévben tanulmányi átlaga a legjobb, és eléri a 4,00-es átlagot.

Bogdán László ösztöndíjban a tanuló a rendelet szerinti feltételek fennállása esetén a diploma megszerzése érdekében felsőfokú oktatási intézményben, nappali tagozaton, államilag finanszírozott képzésben folytatott tanulmányok befejezéséig, de legfeljebb annak a tanulmányi félév végéig részesülhet, amelyben a 25. életévét betöltötte.

Nem részesülhet ösztöndíjban

Nem állapítható meg ösztöndíj

- a) középfokú tanulmányokat folytató tanuló részére, aki
 - aa) a pályázat benyújtását megelőző félévben a keletkezett igazolatlan óráinak száma meghaladja a hét órát azzal, hogy a számításnál az elméleti és a gyakorlati igazolatlan mulasztások óraszámát együtt kell figyelembe venni, vagy
 - ab) a nemzeti köznevelésről szóló jogszabály szerinti jogerős fegyelmi büntetést kapott.
- b) felsőfokú tanulmányokat folytató tanuló részére, aki
 - a pályázat benyújtását megelőző félévben a nemzeti felsőoktatásról szóló jogszabály szerinti jogerős fegyelmi büntetést kapott.

Tanulmányi átlag számítása

Középfokú tanulmányokat folytató tanuló esetén a tanulmányi átlag számításánál a tárgyi félév valamennyi osztályzatát alapul kell venni, ideértve a magatartás és szorgalom osztályzatokat is úgy, hogy az osztályzatok összegét kell elosztani azok számával (hagyományos átlag számítás szabálya szerint).

Felsőfokú tanulmányok esetén valamennyi, az adott félévben teljesített tárgyak érdemjegyeit alapul véve számított súlyozott tanulmányi átlag ($\sum(\text{teljesített tárgyak kreditértéke} \times \text{teljesített tárgyak érdemjegye}) \div \text{teljesített tárgyak kreditértéke}$) összege a tanulmányi átlag.

Az átlag megállapításánál kizárólag a rendeletben meghatározott módon számított átlag vehető figyelembe, az oktatási intézmény által megadott ezzel ellentétes átlag nem vehető figyelembe.

Bogdán László roma ösztöndíj iránti pályázathoz mellékelni kell

- a) pályázati felhívás mellékletét képező pályázati adatlapot,
- b) a tankötelezettség időtartamát követően a tanulói vagy hallgatói jogviszonyról az oktatási igazolványokról szóló kormányrendelet szerint a közreműködő intézmény által a tárgyidőszakra kiadott, érvényesítő matricával ellátott diákigazolvány másolatát vagy a közreműködő intézmény által kiadott, a diákigazolványra való jogosultságról szóló igazolás másolatát,
- c) a tanulmányi eredményt igazoló, a tárgyi tanulmányi félévre vonatkozó oktatási intézmény igazolását vagy a Hivatal vagy a kiállító oktatási intézmény által hitelesített okirat másolatát,
- d) középfokú tanulmányok esetén az iskola 30 napnál nem régebbi igazolását az igazolatlan mulasztás tényéről és mértékéről, vagy annak fenn nem állásáról, és
- e) a lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolatát.

A pályázat benyújtásának módja

A pályázatokat kizárólag az ösztöndíjra vonatkozó adatlap kitöltésével az önkormányzati rendeletben meghatározott mellékletekkel együtt lehet benyújtani a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalhoz (8600 Siófok, Fő tér 1.).

A Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfő, szerda: 8.00-12.00 h-ig, 13.00-16.00 h-ig

péntek: 8.00-12.00 h-ig

Pályázatok elbírálása

Az ösztöndíj odaítéléséről a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben a Humán Bizottság dönt.

A döntésről az ösztöndíjban részesülő tanulót, kiskorú tanuló esetén a törvényes képviselőt postai úton vagy elektronikusan értesíteni kell.

Az ösztöndíj folyósításáról a Hivatal gondoskodik.

Az ösztöndíj a pályázó kérelme alapján a pályázatban megjelölt, a tanuló nevére vagy a törvényes képviselő nevére szóló bankszámlára történő utalással, vagy postai úton folyósítható.

A szeptember 1. – január 31. közötti 5 hónapra megállapított ösztöndíj, illetve a február 1. – június 30. közötti 5 hónapra megállapított ösztöndíj egy összegben kerül kifizetésre.

Pályázat benyújtásának részletszabályait a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2023. (II.27.) számú önkormányzati rendelete tartalmazza!

A pályázat önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2025. március 19. 12.00 óra

A pályázati felhívásban meghatározott jogvesztő benyújtási határidőt követően érkezett, vagy hiányosan betervezett pályázat a pályázati eljárásban nem vesz részt és ezen pályázat alapján ösztöndíj nem adható.

A pályázatok elbírálás nélkül visszaküldésre kerülnek, személyes benyújtás esetén átvételre nem kerülnek.

A pályázati adatlap átvehető a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélszolgálatán 2025. március 03. napjától vagy Siófok Város Honlapjáról letölthető (www.siofok.hu).

Bogdán László roma ösztöndíjról szóló 7/2023. (II.27.) számú önkormányzati rendelete letölthető Siófok Város honlapjáról, valamint megismerhető a Siófoki KÖH ügyfélszolgálatán.

Pályázatok kezelése:

A pályázatokat a Hivatal iktatja és kezeli.